Parents' Feedback Form (2020-2021)
3fHUTTS BIedd BIH-(2020-2021)

* Required

1. Parent’s Name *("3{fy T BT -ITH *) *

2. Designation/Occupation *(Ug/addM) *

3. Mobile number *(HIESd FaR) *

4. Name of your child *( 3T §= T AT *) *

5. Class in which your ward is reading*(ﬁrm HemH &WW%W%I) *

6. Roll Number *(ﬁﬁf{) *



We would like you to answer these questions as openly and freely as

Parents' Feedback you can. Your responses will help us to develop the MLSM College
Sundernagar. These responses will be kept absolutely confidential

Form ‘(2019'29\203 (@9 T84 & f 310 37 U &1 JUrHa Ga 3R WeF T Y IR 1 e}

SNYTTR BT BISaDh YfafehaTd THUAUIUH Bias aATR &l f[AdRId o4 H gHRI Aeg B |
1 Ufcrohanaft ®I gt aRg ¥ T X4 SeT 1)

WIH-(2019-2020)

7. How is the ambience of the college with respect to the facilities given to your ward?

30 aTS &1 &1 oI aTel! gaursft & Tae H dHicrol &1 AIGId Hal g2

Mark only one oval.

Excellent (3 ¥)

Very good (Jgd 3{3T)

Good (31=3T7)

Average (G-ﬁﬂﬁ)

Below average (Gﬁﬂ_d@[ DH)

8. How is the approach of the college in providing the financial
aid/scholarships/freeships etc. to the needful students (SREXAHG I @l foxita

TeTIdI/SHAG Y/ T B | HIcol B EPDI0 Hdl 872)

Mark only one oval.

Excellent (3&¥P)
Very good (dgd 3{31)
Good (31=3T)

Average (371a)

Below average (31¥7d ¥ &)



9. How well did the college manage the online teaching during the COVID -19
pandemic period? COVID-19 HETHR] &t 3(afd & R Piciel = 3Hi-Tars- fRrefur &1

foaT 3r31 Ueied fopar?

Mark only one oval.

Excellent (3 ¥)
Very good (dgd 3{=3)
Good (3{=3T)

Average (Gﬁﬂﬂ)

Below average (37d ¥ &H)

10. How is the approach of the college in providing the competitive examination

guidance and coaching?(@faaITdT Uten AR td HIfeRT e & § Aeifaerad
BT EVHIVIHI 57?)

Mark only one oval.

Excellent (3&P¥F)

Very good (Jgd 3{31)

Good (31=3T)

Average (G?H?f)

Below average (Gﬁﬂ?{ﬁ DH)



11.

12.

13.

How you find the college practices in sending the results, class test reports and
overall performance reports of your ward? 34 3 a1 & URUTH, T Tiefor fuie
3R THY UG RUIE U H Ficiol i GUT3f BT b UTd 67

Mark only one oval.

Excellent (3&¥F)

Very good (dgd 3=3)

Good (3{=37)

Average (Gﬁﬂ?{)

Below average (Gﬁﬂ_d@[ DH)

The conduciveness of the college environment for overall development of your

ward. 309 aT8 & JHY f[JhT & foTT PicrsT & ATeId &1 SHad

Mark only one oval.

Excellent (3&P¥F)

Very good (§gd 3{31)

Good (31=37)

Average (Gﬁﬂﬁ)

Below average (Gﬁﬂﬁﬁ DH)

The efficiency of college in providing enough exposure to your ward in carrier
orientation is;? HRAR RTCIH T U TS P! T TRIUIOR UG B H Hiciol Bt
G&dr?

Mark only one oval.

Excellent (3 ¥)
Very good (Jgd 3{w31)

Good (31=3T)
Average (Gﬁﬂﬁ)
Below average (Sﬁﬂﬂﬁ DH)



14.  How will you rank MLSM College based on satisfaction of your ward with the hostel
facilities? BRed YAUTSHT o 1Y 37U TS ! UIP & YR W 3T THTATHTH Hlcrol
DI B P HN?

Mark only one oval.

Excellent (3 ¥)

Very good (dgd 3=3)

Good (3{=37)

Average (Gﬁﬂ?{)

Below average (Gﬁﬂ_d“?[ DH)

15.  What s the level of college in providing congenial environment for the students to
discuss their problems? (BT B 37! THATS TR T B & foTT 3Hd ardravu]
TG B 8 BHiciol Bl Wk 1 87?)

Mark only one oval.

Excellent (3&P¥F)

Very good (Jgd 3{31)

Good (31=3T)

Average (G?H?f)

Below average (Gﬁﬂ?{ﬁ DH)



16.

17.

18.

Assess the approach of authorities to be easily approachable to students

regarding any matter?WﬁW%@ﬁﬁ@lﬁ%ﬁﬂﬂFﬂﬁﬁﬁﬂ@ﬁ%W
HTYBTRYT & VDI B SHTbeid DHL?

Mark only one oval.

Excellent (3&¥F)

Very good (dgd 3=3)

Good (3{=37)

Average (Gﬁﬂ?{)

Below average (Gﬁﬂ_d@[ DH)

How will you rank the college communication mechanism to communicate with
parents regarding the performance of their ward? (314 3T a8 & UG &b aR |
ATAT- T & A1 TG B & [T Blciel IR o Pl ol b Bl ?)

Mark only one oval.

Excellent (3&P¥F)

Very good (Jgd 3{31)

Good (31=3T)

Average (G?H?f)

Below average (Gﬁﬂﬁﬁ DH)

Any specific reason for selecting this institution for your ward? 3 a18 & fau s
TR 1 T BT Pl (AR HRUT?



19. Suggestion as to how this institution can help its students even more? Ug EE'TI_Q%

b g TeT A B @ 3R 1) 31fie Hag P R IHhdl &

20. Other suggestions.(3f JATd)

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms



